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ES KORNELKA – NOVÁ SLUNEČNICE OD FIRMY BOR, s.r.o. 
ES KORNELKA – New Sunflower from the BOR, Ltd. 

Lenka NEDOMOVÁ 
BOR, s.r.o 

Summary: ES Kornelka is new hybrid from French breeding company marketed by B O R, Ltd. Variety showed stability and high yield in 
trials in the Czech and Slovak Republic last years. 
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Souhrn: Souhrn: ES Kornelka je nový hybrid od francouzské šlechtitelské firmy Euralis Semences, kterou uvádí na trh firma B O R. 
s.r.o. Odrůda prokázala stabilní a vysoký výnos v minulých letech v pokusech v České i Slovenské republice. 
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Úvod  

Firma B O R, s.r.o. působí na českém zeměděl-
ském trhu od roku 1993. Při své činnosti má k dispozici 
silné zázemí svých dvou mateřských společností, ně-
mecké firmy BayWa a rakouské firmy RWA. Z původ-
ní nabídky krmiv a obchodu se zemědělskými komodi-
tami se činnosti firmy rozšířila a dnes zahrnuje oblast 
osiv i pesticidů, hnojiv a nafty, včetně možnosti zálo-
hování nákupu komodit formou dodávek tohoto zboží. 
Při své činnosti klade firma důraz na budování a udr-
žování dlouhodobě dobrých vztahů se zákazníky.  

Svým zákazníkům firma B O R, s.r.o. nabízí 
kompletní sortiment kvalitních certifikovaných osiv 
všech hlavních zemědělských plodin. Do své nabídky 
pravidelně zařazuje nové výkonné odrůdy a hybridy.  

ES Kornelka je novinkou v nabídce pro další 
sezónu. Je to hybridní odrůda slunečnice, která pochází 
ze šlechtění francouzské šlechtitelské firmy Euralis 
Semences. ES Kornelka byla registrována v roce 2011 
ve Slovenské republice a na český trh je uváděna na 
základě Společného katalogu odrůd druhů zeměděl-
ských rostlin. 

Při registračních zkouškách ve Slovenské repub-
lice dosáhla ES Kornelka vynikajících výsledků ve 
výnosu nažek a díky nim byla registrovaná už po dvou 
letech zkoušení. 

ES Kornelka – výsledky pokusů v SR, 2009 - 2010 

Rok 2009 2010 
Výnos nažek v t/ha 5,05 5,49 
Výnos nažek (% kontrola) 108 112 

ES Kornelka je středně raný plastický hybrid se 
stabilními a vysokými výnosy. Má středně rychlý počá-
teční růst, vytváří silné a vitální vysoké rostliny (170 až 
213 cm v pokusech SPZO v ČR v roce 2011) s dobrou 
odolností proti poléhání v průběhu vegetace i před 
sklizní. Vykazuje dobrý zdravotní stav, je rezistentní k 
sedmi rasám Plasmopara (100 /310 /330 /700 /703 
/710 /730). Hmotnost tisíce nažek je vysoká. 

V roce 2011 byl hybrid ES Kornelka zařazen do 
poloprovozních pokusů SPZO v ČR. Svůj vysoký vý-
nosový potenciál prokázal i v těchto pokusech. Dosáhl 
nadprůměrné výnosy nažek a současně s tím i nadprů-
měrný obsah tuku. 

 

Výnos nažek - pokusy SPZO 2011
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Kontaktní adresa 

Ing. Lenka Nedomová, Ph.D., regionální poradce pro Moravu, B O R, s.r.o., tel. 734641045, e-mail: 
nedomova.lenka@bor-sro.cz, wwww.bor-sro.cz 

Obsah tuku přepočtený na 92 % sušiny - SPZO 2011
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